
Referat af bestyrelsesmøde den 26.10.2023. 

  

Deltagere: Kim, Claus, Søren, Torben & Kongsted 

  

Afbud: Jan ”glemte” at kommer 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Ikke noget nyt 

 

Økonomi 

 

Det ser fint ud økonomisk. 

 

Senior 

 

JS, spiller på søndag, om at blive i JS.  

 

Andet rykkede op i lørdags, så har ser vi frem mod serie 3 

 

S5, her er det vigtigste at holde holdet i gang. 

 

Der er tilmeldt et serie 5 hold, til vinterserien som skal bestå af U19 + seniorspillere  

 

Der er et rigtig godt samarbejde, med vores egne U19. Som for det meste, har 25 mand 

til træning. Morten gør et rigtig godt arbejde, som træner for drengene. 

 

Vi arbejder konkret med, en løsning på transitions siden. Så vi kan få et bedre flow, 

imellem de ældste ungdomsspillere og seniorer.  

 

Ungdom  

 

- Sandkassen, forløbet med DBU har været godt, og Søren mener det har været 

en go opstart – med en 18-20 spillere 

- U8, har vi desværre måtte ligge ned, det forsøges at hjælpe dem videre til andre 

årgange 



- U9 + (U8), 30 spillere med Peter Larsen & Gorm som ansvarlig 

- U10, 42 spillere, der er 3 hold tilmeldt, Kim støtter op om de andre trænere 

- U11, 30 spillere og med Jan, Anders, Casper & Kim som trænere 

- U12, 18 spillere med Thomas og Christian som trænere 

 

FC-samarbejde samt Fredericia Fodbold  

 

Fredericia Fodbold:  

 

Der arbejdes på en Hollands tur til foråret. 

 

U13 - Spiller i KFUM over vinter til 1.4.24 – næsten 50 spillere med 5 trænere tilknyttet 

U14 - Kommer til Madsby til vinter frem til 1.4.2024 – næsten 60 spillere dertil trænere 

og Gyrith som ansvarlig 

U15 -Træner i TSIF til nytår, og kommer til Madsby frem til 1.4.24 – 35 spillere, ny ung 

træner startet op Felix med hjælp fra Rasmus 

U17 - Rykker til KFUM for vinter frem til 1.4.24 - Er presset på træner og har behov for 

flere.  

U19 - Fff hold Liga 3 (2) ved Morten H Jensen og Peter Hansen  

 

Det er planen at Christian Thomsen, skal deltage i styregruppen omkring Fredericia 

Fodbold. 

 

Behov for plan med transition da den store gruppe er på sidste sæson som U19 - der 

bidrages fra årgang til Senior serie 5 hold. 

 

FCU: 

 

Der er formandsmøde med Stephan, tirsdag den 31.10 i Parken. Kongsted har på 

vegne af formændene, fremsendt input til dagsorden til Stephan i dag – dagsorden er 

delt med Jer på mail. 

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi har haft de første møder, og gruppen virker god 

Heste- & kræmmermarked 

- Forberedelserne til næste år er sat i gang 



Klubhus/baner 

 

Anlæg af ny bane er desværre lidt i bero, da der er udfordringer, med at få det vand. 

Som render ud af drænene godkendt. 

 

Klubhus projektet, her afventer vi en §8 godkendelse, inden projektet kan sættes i gang 

via Anton Knudsen, som også er dem, der har opgaven med børnehaven.  

 

Vi har modtaget tilskud fra Jem & Fix, til et materiale skur ved kunstgræsbanen. Frank 

er i gang med at opføre skuret. 

 

Træningstiderne på kunstgræsbanen ligger på vores www, er der ændringer efter nytår. 

Så skal det kommunikeres, med Frank og Svend Erik.  

 

Frivillighed  

 

Vi startede mødet med besøg af Janne, for at snakke om frivillighed. Maria skulle også 

have deltaget, men hun var desværre blevet syg. 

 

Vi havde en rigtig go snak, og blev enige om følgende: 

- Søren & Kim deltager i frivillighedsudvalget sammen med Janne og Maria 

- Vi forsøger at få lavet 2 små skriv, som vi sender med trænere/forældre på 

juleferie 

o Sammen med anerkendelsen til trænerne, der laves et skriv, om vores 

arbejde kommende arbejde med frivillighed 

o Ligeledes laves en skriv til forældrene, som beskriver vores 

ambitioner/planer, for det at være forældre i Madsby 

- Claus mener at Maria, måske allerede har en beskrivelse, af jobbet som 

afdelingsleder. Som kan bruges som udgangspunkt, for den kommende 

hvervning af forældre til administrativ hjælp 

- Claus vil spørge Peter, om han vil lave en kort introduktions manual. Som kan 

bruges til at sige velkommen til de nye, og kommende forældre trænere 

- Alle tænkelige ”frivillige” opgaver, skal beskrives og kategoriseres 

- Frivillighed skal anerkendes og har også en omkostning 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 

 

Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 



Eventuelt 

 

Træner, leder & hjælperfest, der er næste 50 tilmeldte, til festen fredag 27.10. 

 

Næste møde, torsdag den 21.12 kl. 18.00 – Frank du må gerne lave mad. 


